
平成２５（２０１３）年１２月２０日発行　第１３号

　このお知らせは，「茨城町立中学校統合準備委員会」における協議の状況を，保護者の皆さまや地域
の皆さまにお知らせするために発行しています。
　今号では，１１月１５日に開催されました第１４回統合準備委員会での協議内容についてお知らせい
たします。

 ◆ 作詞・作曲を依頼している先生方に，前回の委員会での意見
　や感想を伝え，校歌の手直しを依頼しました。その結果，詞に
　ついては，「筑波嶺」と「涸沼川」のフレーズを入れていただ
　き，曲については，音域を少し下げた曲に手直しをしていただ
　きました。今回は，茨城大学生による歌声が入った校歌のサン
　プル音源を視聴し，視聴後，委員から以下のような意見・感想
　がありました。

　○ 歌詞については，「筑波嶺」と「涸沼川」が入ったことにより，当町の学校の校歌であるとい
　　う印象が強くなった。
　○ 最後の２フレーズのメロディーが同じ音の繰り返しで，少し盛り上がりが足りないのではない
　　かと感じた。

※校歌を早く完成させ，生徒達が練習する時間を確保してあげないと開校時に歌えなくなってしまう
ので，これまでの意見が可能な限り反映されるよう作詞・作曲の先生方に依頼し，その結果，出来上
がった校歌をもって，統合準備委員会の最終決定とすることとなりました。

　これまでの委員や学校からの意見・感想等を整理し，再度，作詞と作曲の先生方に手直し等を依頼
し，何度か調整を繰り返して，下記のとおり歌詞が決定しました。また，曲についても，両校の生徒
や先生方にも聴いていただきながら，決定しました。

　　 　桜丘中学校・梅香中学校 【第1３号】

　　統合準備委員会ニュース

統合準備委員会での協議の模様

 校歌について！
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 ◆ 校章については，右のとおりに決定しました。なお，考案者等に

　ついては，下記のとおりです。

　○ 校章考案者：海老沢　香奈子さん（明光中学校２年）

　○ デザインの意味：青葉と桜の花びらと梅の花びらを組み合せて

　 　いる。

　○ 原案補正者：道川　慎一氏（グラフィカ代表）

 ◆ 校旗の生地色の見本に，校章を重ねた校旗のサンプル資料を提示し，生地色について協議しました。
　　ちなみに，現在の校旗の色は，桜丘中学校が紫紺，梅香中学校がキャビンレッド，明光中学校がえん

　じ色にそれぞれ近い色であります。

※校旗は，学校で使用するものであるため，生地の色については，事務局と両校の教職員との協議に

よって，決定することとしました。

　なお，後日協議した結果，校章の募集の際に，「青葉中学校からイメージする色は？」との設問に

おいて，一番多く回答があったのが「緑色」という結果なども踏まえ，校旗の生地色は「グリーン」に

決定しました。

 ◆ 今後の式典等日程について，お知らせしました。

　○ １２月２０日（金）午後 　両校の全校生徒による見学会及びシンポジウム　

　○ １２月２１日（土） 　桜丘中学校引越し及び終業式

　○ 　１月１８日（土） 　新校舎竣工式典

　○ 　３月１６日（日） 　梅香中学校閉校式

　○ 　３月２３日（日） 　桜丘中学校閉校式

　○ 　３月２６日（水）・２７日（木） 　梅香中学校引越し

　○ 　４月２０日（日） 　青葉中学校開校式

 ◆ 去る１１月２９日（金）午後３時から，統合準備委員による

　見学会を実施しました。

　　校舎内部は，ほぼ完成していましたので，全部屋を見学し，

　各部屋を見るたびに，委員さんから感嘆の声が上がっていまし

　た。

　　校舎建築と並行して建築していました駐輪場と部室・倉庫も

　完成間近となり，残る工事は，テニスコート（２面）の整備や

　フェンス設置，敷地内の舗装等外構工事のみとなります。  統合準備委員による見学会の模様
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　 次回の統合準備委員会
 は，２月下旬～３月上旬

 に開催する予定です。

 校章について！

 校旗について！

 見学会について！

 式典等日程について！

 青葉中校章  


